

## **Zápis z 16. jednání akademického senátu FM ze dne 24. 4. 2009**

### **Přítomni:**

Zaměstnanci: Josef Janeček, Milan Kolář, Miroslav Novák, Zdeněk Plíva, Pavel Satrapa

Studenti: Alena Kubelková, Lucie Pírková, Adrian Šarman

**Omluveni:** Lubomír Slavík

**Hosté:** prof. Ing. Václav Kopecký, CSc., prof. Ing. Jaroslav Nosek, CSc.

### **Program:**

#### **1) Projednání žádosti o prodloužení akreditace habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem pro obor Přírodovědné inženýrství**

Prof. Nosek zdůvodnil uvedenou žádost a zodpověděl několik dotazů senátorů. Poté bylo hlasováno o usnesení: „AS FM souhlasí s prodloužením akreditace habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem pro obor Přírodovědné inženýrství“ s výsledkem 7 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdrželo (při projednávání tohoto bodu nebyl přítomen Z. Plíva). Usnesení bylo přijato.

#### **2) Projednání žádosti o akreditaci NMSP Electrical Engineering and Informatics**

Prof. Nosek opět zdůvodnil předkládanou žádost o akreditaci. Následovala krátká diskuse týkající se zejména otázky financování, počtu volitelných předmětů, termínu otevření apod. Poté bylo hlasováno o usnesení: „AS FM souhlasí s akreditací navazujícího magisterského studijního programu Electrical Engineering and Informatics, obor Engineering of Interactive Systems“ s výsledkem 8 hlasů pro, 0 proti, 0 se zdrželo. Usnesení bylo přijato.

#### **3) Různé**

##### **a) Diskuse o formě odsouhlasení zápisů ze zasedání AS**

Z podnětu A. Kubelkové proběhla krátká diskuse o optimální formě odsouhlasení každého zápisu ze zasedání AS. Senátoři se shodli na současném stavu, kdy po vypracování zápisu tajemníkem mají zhruba 1 pracovní den na případné připomínky. Následně je zápis zveřejněn.

##### **b) Zveřejňování dokumentů AS**

Senátoři diskutovali o nejlepší formě včasné informovanosti akademické obce o činnosti AS, zejména o jeho zasedáních. Pozvánky na zasedání budou kromě fakultních stránek vyvěšeny i na úřední desce fakulty. Současně tajemník požádá o přístupová práva do sekce AS na fakultním webu [www.fm.tul.cz](http://www.fm.tul.cz).

Zapsal: Milan Kolář, tajemník AS

Ing. Miroslav Novák, PhD.  
předseda AS FM

V Liberci dne 24. 4. 2009